

Csongrád-Csanád Vármegyei Sakkszövetség

6900 Makó, Szent János tér 1/b. 4. em./18.

www.csongradcsanadsakk.hu



Csongrád-Csanád Vármegyei Sakkszövetség

## ÓNTE ÓPUSZTASZERI NEMZETI TÖRTÉNETI EMLÉKPARK

KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. 6767 Ópusztaszer, Szoborkert  
68.



# FELHÍVÁS

2024

## Az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark és a Csongrád-Csanád Vármegyei Sakkszövetség sakk- és játéktörténeti vetélkedője

2024. szeptemberében Budapesten kerül megrendezésre a 45. Sakkolimpia, tekintettel országunk nagy hagyományaira, és a mai sakkvilágban elfoglalt helyére. Magyarország az egyik legeredményesebb sakknemzet.

A Nemzetközi Sakkszövetség elnöke így fogalmazott: *„a szövetség nagy várakozással tekint a budapesti sakkolimpiára, és a szervezőkkel együttműködve arra törekszik, hogy a rendezvényt emlékezetes és befogadó élménnyé tegyék a résztvevők és a nézők számára, és valóban otthon érezzék magukat Magyarországon”.*

Az esemény felvezetése és a figyelem felkeltése céljából az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark - együttműködve a Csongrád-Csanád Vármegyei Sakkszövetséggel - meghirdeti kétfordulós sakk- és játéktörténeti **online** vetélkedőjét az általános iskolák felső tagozatos diákjainak.

Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek ismerjék saját gyökereiket, közösségük múltját és hagyományait. Egy olyan vetélkedőt indítunk újtárra, amely igyekszik színvonalas megmérettetésre hívni a határon innen és túl élő magyar gyerekeket a sakk, mint sportággal kapcsolatos tudásanyagban. A tudáspróba során a gyerekek tárgyi tudása mellett, képességük, kreativitásuk is megmérettetik. Legfontosabb célunk, hogy a diákok számára tartalmas, tanulságos, érdekes kutató csapatmunkát biztosítsunk a tanév hátralévő részére, majd a döntőben gazdag jutalmak szolgáljanak a legügyesebbeknek:

**I-III. helyezett csapat részére** torta, családi belépőjegy az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékparkba

**I-X. helyezett csapat részére** kerámia emlékérem, oklevél, ajándékcsomag

Az elődöntő során május 1-június 15. között várjuk vissza kitöltve a 12+1 feladatot tartalmazó feladatlapot. Az elődöntőt követően július 31-ig megtörténik a feladatlapok kiértékelése és a 10 legjobb csapat kiértékelése. A győzteseket vendégül látjuk az Emlékparkban megrendezésre kerülő - ebédet is magába foglaló - döntőn, ami önmagában is egy izgalmas kirándulás. A döntő 2024. augusztus 31-én (10-14 óra) kerül majd megrendezésre. Állomásos vetélkedő lesz, játékos, ügyességi, sakkhoz és történelemhez is némiképp kötődő feladatokkal, amelyen a csapat 3 tagja vesz részt, míg a negyedik tag a sakkversenyen méretteti meg magát.

### **Jelentkezés:**

A vetélkedőre négyfős csapatokat várunk, ahol egy fő ismeri a sakkjáték szabályait. A vetélkedő feladatlapja

a [www.opusztaszer.hu](http://www.opusztaszer.hu) és [www.csongradcsanadsakk.hu](http://www.csongradcsanadsakk.hu) honlapokról is letölthetőek.

**A kitöltött feladatlapokat e-mailben várjuk a [cscsmssz@gmail.com](mailto:cscsmssz@gmail.com) címre, 2024. 06. 15-ig.**

Egy iskolából több csapat is jelentkezhet!

A vetélkedőn való részvétel ingyenes.

Szeretettel várjuk a négyfős csapatok jelentkezését!

***Versenyre fel!***

